

省级文明单位复查组 到公交公司检查文明创建工作



10月24日,省级文明单位复查组到泰安市公交公司检查今年文明创建工作。泰安市交通运输局党委委员、副局长王诗新,市交通运输局党委委员、副调研员、市公交公司党委书记杨福民,市公交公司党委副书记、经理王照峰,公司党委委员、副经理、工会主席赵霞陪同检查。

复查组的领导先后参观了泰山百合服务厅、松石文化系统、荣誉室、资料室,观看了《好一朵美丽的百合花》宣传片,听取了王经理的一年来文明创建的情况汇报,查阅详细的整理的10个项目,共24卷文

明创建档案资料。

今年以来,泰安市公交公司着力夯实2012年省级文明单位创建成果的基础,进一步瞄准国家文明单位的创建目标,紧紧围绕市委、市政府“推进富民强市、建设幸福泰安”的工作大局,以交通系统文明行业创优夺杯为总抓手,倾力抓好保障安全和服务民生这两个重点,巩固和提高公交整体服务水平,努力实施文明创建精品工程,省级文明单位创建质量扎实提升,推动了公交全面建设创新发展。复查组领导对此给予了充分肯定。
(通讯员 薛原 摄影 禹秋燕)

弘扬泰山文化 创新公交文化 沿线唱响《泰安公交一路歌》

近日,为传承弘扬泰山文化,沿线传播泰山特色泰安公交文化,泰安市公交公司精心优选了《泰安公交》、《泰山迎宾曲》、《泰山十八盘》、《泰山茶》、《人间泰山天下泰安》、《泰山百合之歌》

六首原创歌曲,编录成《泰安公交一路歌》专辑,在公交车上播放,受到市民乘客的欢迎。这六首歌曲从不同的侧面展现出历史悠久底蕴深厚的泰山文化和朝气蓬勃富于创新的公交文化。唱响《泰安

公交一路歌》是公司打造泰山百合文明服务品牌,推进文明创建精品工程的新举措,是公司优化泰山百合文明服务的新创造。唱响《泰安公交一路歌》更能激发公交职工爱泰山、爱泰安、爱乘

客、爱岗位的服务热情,为市民提供更加优质舒适的乘车环境,从而更好地推进人民满意公交建设。

(通讯员 刘丰)

市交警支队 来公交公司 开展调研活动

10月25日,泰安市市公安局党委副书记,交警支队党委书记高黎明带领交警支队办公室主任吕建忠、交管科科长孔祯、二大队大队中马洪来我公司就公交车辆运行、年审业务等情况进行调研。公司领导杨福民、王照峰、徐方华、安全科科长李辉参加活动。
(通讯员 刘哲 摄影 禹秋燕)



公交公司完成交通运输企业 安全生产标准化考评

为提高企业安全管理的科学化、规范化水平,防范和减少各类事故的发生,根据交通运输部《关于印发交通运输企业安全生产标准化考评管理办法和达标考评指标的通知》要求,我公司结合公交实际制定了《安全生产标准化建设实施方案》,并于4月份开始按照方案部署扎实推进安全生产标准化建设。经过半年多的不懈努力,公司各项标准化建设工作已基本完成,于10月中旬接受了省道路运输企业安全生产标准化达标考评组的考评。

10月16日,以泰安市交

通运输局安全科科长王次伟任组长的10人考评组对公司安全生产标准化建设工作进行了考评。上午召开首次会议,考评组对公司安全生产标准化的内业资料考评。公司党委副书记、经理王照峰向考评组详细介绍了公司安全生产标准化的建设情况。公司领导、各车队队长、各单位、科室主要负责人参加了会议。下午,考评组赶赴公司一车队、四车队对场站设施设备进行了现场考评。现场考评结束后,考评组召开末次会议,向我公司通报考评情况。考评组组长王次伟对

公司安全生产标准化建设工作给予充分肯定,建议考评组推荐为二级资格。同时,他也指出公司安全生产标准化建设还存在一些薄弱环节需进一步完善,公司将根据考评组提出的意见和建议,以标准化建设为契机,把公司各方面工作抓实抓细,推动公司安全生产标准化更上一个新台阶。

考评工作结束后,公司立即组织对此次考评中检查出的问题进行整改。公司副经理徐方华反复强调,相关单位及科室要严格按照考评组的整改建议,对存在的问

题积极整改,并及时将整改结论上报考评机构。公司党委副书记、经理王照峰强调,要将2014年确定为“安全生产标准化建设深化落实年”,于年底前确定具体方案,公司各单位、科室严格按照城市公交客运企业标准化建设要求,完善好安全生产建设管理体系,落实好包括绩效考核在内的各项工作。他强调,公司每位员工都有责任、有义务为把我公司打造成真正地安全生产标准化企业而努力!

(通讯员 李允成)

公交“送菜”进社区 百合绽放徐家楼

9月27日,在泰山区文明办的组织下,泰安市公共交通公司泰山百合志愿者服务队参加了“菜单式”志愿服务活动,主动“送菜”进徐家楼街道办事处。泰山百合志愿者们为社区居民带来公交线路图和公交IC卡办卡说明300余张,许多居民纷纷前来咨询公交卡办理、公交车运行线路、时间等问题。面对市民的咨询,泰山百合志愿者们一边向居民免费发放公交线路图,一边热心讲解公交线路走向、各类公交卡办理流程以及注意事项。百合志愿者还带来公交IC卡充值机,为居民现场提供充值服务。这项服务活动给广大社区居民,特别是行动不便的老人提供了极大的便利。

(通讯员 刘丰)

公交公司隆重举办 第三届职工乒乓球比赛

泰安市公交公司于10月12日隆重举办第三届职工乒乓球比赛,一队、二队、三队、四队、机关、多种经营六支代表队共24名职工参加了这次比赛,公司领导和机关科室人员到场观赛。

这次比赛地点设在傲来峰路泰山乒乓球俱乐部。简单的开幕仪式后,比赛正式开始,赛场气氛紧张而热烈,参赛职工展现出良好的体育道德和顽强的拼搏精神,用精湛的球艺为大家奉上一场精彩的乒乓球盛宴。经过一天的角逐,机关代表队取得了团体比赛第一名,三队代表队取得团体比赛第二名;四队李昭兵荣获单打第一名,机关代表队王波荣获单打第二名,三队贺安亮荣获单打第三名,机关代表队的高世清、李朝孔、冯增文分别获得了第四、五、六名。这次比赛彰显出公司职工的运动热情,提高了团队意识与竞争意识,增强了凝聚力与向心力,为大公交建设做贡献的干劲。

(通讯员 刘丰)

公交诗影



导游百合
无论你来自什么地方
到泰安都会像到家一样
公交人站在家门口
让快乐为你的梦想导航
你去登泰山吗
给你的温暖会化为力量
当你一身疲惫归来
是否去沐浴盐海神汤



开心百合
上了车你是乘客
下了车你是亲邻
车上车下都有爱
心儿紧贴上下的人
今天走进徐家楼
昨天去的是天外村
山城尽开百合花
朵朵都让你开心
(陈玉玺 作诗 禹秋燕 公丕振 摄影)